# 

PUEBLO UNIDO S.R.L.
Codice Fiscale 17130701000
VIALE DEI COLLI PORTUENSI 542
00151 ROMA
Codice destinatario
KRRH6B9
pueblounido@pec.it

### INFORMAZIONI SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

degli utenti che consultano il sito web di Food for Profit ai sensi dell'articolo 13 del Regolamento (UE) 2016/679

La Società Pueblo Unido a r.l. (di seguito solo "Pueblo Unido"), ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679 (di seguito "Regolamento"), con la presente intende informarla sui termini e le modalità di trattamento dei dati personali connesso alla navigazione sul sito web della Pueblo Unido accessibili per via telematica all'indirizzo <a href="www.foodforprofit.com/it">www.foodforprofit.com/it</a>.

Le presenti informazioni non riguardano altri siti, pagine o servizi online raggiungibili tramite link ipertestuali eventualmente pubblicati nei siti ma riferiti a risorse esterne al dominio di Pueblo Unido.

### Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è la società Pueblo Unido S.R.L., con sede legale in Viale Dei Colli Portuensi, 542, 00151, Roma (Roma), Codice Fiscale 08355493649 Partita IVA. 08355493649, raggiungibile anche all'indirizzo e-mail: <a href="mailto:info@foodforprofit.com">info@foodforprofit.com</a>; P.E.C.<a href="mailto:pueblounido@pec.it">pueblounido@pec.it</a>.

#### DPO

Il Data Protection Officer (DPO) della Pueblo Unido, a cui è possibile rivolgersi per esercitare i diritti di cui agli articoli 15 e ss. del GDPR e/o per eventuali chiarimenti sul trattamento dei dati posto in essere, è raggiungibile all'indirizzo e-mail: privacy@foodforprofit.com)

# • Tipologie di dati trattati e finalità del trattamento

## Dati di navigazione

I sistemi informatici e le procedure software preposte al funzionamento di questo sito acquisiscono, nel corso del loro normale esercizio, alcuni dati personali la cui trasmissione è implicita nell'uso dei protocolli di comunicazione di Internet. In questa categoria di dati rientrano gli indirizzi IP o i nomi a dominio dei computer e dei terminali utilizzati dagli utenti, gli indirizzi in notazione URI/URL (Uniform Resource Identifier/Locator) delle risorse richieste, l'orario della richiesta, il metodo utilizzato nel sottoporre la richiesta al server, la dimensione del file ottenuto in risposta, il codice numerico indicante lo stato della risposta data dal server (buon fine, errore, ecc.) ed altri parametri relativi al sistema operativo e all'ambiente informatico dell'utente. Tali dati, necessari per la fruizione dei servizi web, vengono anche trattati allo scopo di:

- ottenere informazioni statistiche sull'uso dei servizi (pagine più visitate, numero di visitatori per fascia oraria o giornaliera, aree geografiche di provenienza, ecc.);

# 

PUEBLO UNIDO S.R.L.
Codice Fiscale 17130701000
VIALE DEI COLLI PORTUENSI 542
00151 ROMA
Codice destinatario
KRRH6B9
pueblounido@pec.it

- controllare il corretto funzionamento dei servizi offerti.

#### Dati comunicati dall'utente

L'invio facoltativo, esplicito e volontario di messaggi agli indirizzi di contatto di Pueblo Unido, attraverso il sistema di ChatBot che fornisce informazioni in modalità automatica, ai profili/pagine riferibili a Pueblo Unido sui social media (laddove questa possibilità sia prevista), e la compilazione e l'inoltro di eventuali moduli presenti sul sito di Pueblo Unido, comportano l'acquisizione dei dati di contatto del mittente, necessari a rispondere, nonché di tutti i dati personali inclusi nelle comunicazioni. Specifiche informative potranno essere pubblicate nelle pagine del sito di Pueblo Unido predisposte per l'erogazione di determinati servizi.

Cookie e altri sistemi di tracciamento.

Nel sito Web di Pueblo Unido sono utilizzati i cookie. Per maggiori informazioni sui cookie e per gestire le preferenze in relazione ad essi, gli utenti sono invitati a consultare la nostra "Cookie Policy" tramite l'apposita sezione dedicata alla privacy.

Informazioni circa il trattamento dei dati personali effettuate attraverso le piattaforme di Social Media utilizzate dalla Pueblo Unido

Circa i trattamenti di dati personali effettuati dai gestori delle piattaforme di Social Media utilizzate da Pueblo Unido si rimanda alle informazioni da questi rese attraverso le rispettive privacy policy. Pueblo Unido tratta i dati personali conferiti dall'utenza attraverso le pagine delle piattaforme di Social Media a sé dedicate, nell'ambito delle sue finalità, esclusivamente per gestire le interazioni con l'utenza (commenti, post pubblici, etc.) e nel rispetto della normativa vigente.

## • Base Giuridica del trattamento dei dati

I dati personali indicati in questa informativa sono trattati dalla Pueblo Unido nella promozione dei propri servizi. Per quanto riguarda i trattamenti aventi finalità di marketing che possono essere effettuati sul sito (ad esempio quelli svolti mediante l'uso di appositi cookie), la base giuridica del trattamento si rinviene nel libero consenso dell'interessato (art. 6 par. 1 lett. a del GDPR). Infine, per quanto riguarda i dati liberamente forniti dagli interessati al momento della richiesta di informazioni, ovvero per l'adesione a servizi resi mediante il sito, la base giuridica si rinviene nell'essere il trattamento necessario a rispondere all'interessato, e/o all'esecuzione di un contratto di cui l'interessato è parte o all'esecuzione di misure precontrattuali adottate su richiesta dello stesso (art. 6 par. 1 lett. b del GDPR).

## • Natura del conferimento dei dati e conseguenze del rifiuto

Ad eccezione di quelli il cui utilizzo è conseguenza tecnicamente necessaria per la fruizione del sito, il conferimento dei dati eventualmente richiesti è assolutamente facoltativo e la decisione di non fornirli non impedisce di navigare sul sito stesso.

# FOODFORFRONT

PUEBLO UNIDO S.R.L.
Codice Fiscale 17130701000
VIALE DEI COLLI PORTUENSI 542
00151 ROMA
Codice destinatario
KRRH6B9
pueblounido@pec.it

# • Responsabili del trattamento dei dati personali

Per il trattamento dei Dati Personali in questione, Pueblo Unido potrà avvalersi anche di altri soggetti, persone fisiche o giuridiche la cui attività risulti funzionale alla gestione dei servizi offerti tramite il sito. Tutti questi soggetti saranno allo scopo nominati responsabili dei relativi trattamenti ai sensi dell'art. 28 del GDPR.

#### Comunicazione dei dati

I dati raccolti tramite il sito non sono comunicati se non a Pubbliche Amministrazioni a ciò legittimate nel caso di accertamento di reati e sono altresì trattati dal personale di Pueblo Unido, che agisce sulla base di specifiche istruzioni fornite in ordine a finalità e modalità del trattamento medesimo.

#### Periodo di conservazione

I dati di navigazione sono conservati per un periodo di tempo strettamente necessario agli scopi per i quali sono stati raccolti e trattati. I dati di navigazione persistono per 91 giorni (salve eventuali necessità di accertamento di reati da parte dell'Autorità giudiziaria). I dati relativi all'utilizzo del sistema di ChatBot saranno conservati per 1 anno.

### • Esercizio dei diritti dell'interessato

Gli interessati hanno il diritto di ottenere da Pueblo Unido, nei casi previsti, l'accesso ai propri dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (artt. 15 e ss. del Regolamento).

L'esercizio dei citati diritti potrà avvenire attraverso l'invio di una richiesta via e-mail all'indirizzo del DPO: <a href="mailto:privacy@foodforprofit.com">privacy@foodforprofit.com</a>

Gli interessati che ritengano che il trattamento dei loro dati come sopra descritto avvenga in violazione di legge hanno il diritto di proporre reclamo all'Autorità di Controllo – Garante per la protezione dei dati personali ai sensi dell'art 77 del GDPR (<a href="www.garanteprivacy.it">www.garanteprivacy.it</a>).

Pueblo Unido si riserva il diritto di aggiornare la presente informativa in qualsiasi momento e in caso di modifiche legislative.

Gli Interessati sono comunque invitati a consultare periodicamente la versione più aggiornata di questa Informativa sul sito <a href="https://www.foodforprofit.com/it">www.foodforprofit.com/it</a>.

Il Titolare Pueblo Unido s.r.l.

\_\_\_\_\_